EO2 重点

"江北小都江堰"金口坝1500岁了

30余位地方文史专家、学者齐聚兖州举办研讨会

本报兖州8月7日讯(通讯员

王斌) 8月2日,兖州区社科 联、区地方文史研究会、山东现 代恒大电气有限公司联合举办 第二届地方文史暨纪念金口坝 建坝1500周年研讨会。30余位地 方文史专家、学者欢聚一堂,围 绕金口坝的历史内涵及当今史 料价值,展开了理论研讨,并提 出研究开发金口坝文化的意见

金口坝始建于北魏延昌三 年即514年,雄跨泗河至今已 1500周年,是集交通、水利、灌 溉、景观于一体的枢纽工程,也 是李白、杜甫双耀之地,更是兖 州先人勤劳与智慧的象征。金口 坝自古就有"江北小都江堰"的 称号,"金口秋波"是著名的兖州 古八景之一。2013年现被列为全

国重点文物保护单位。今年,区 政府又在金口坝树立了大型景 观石和全国重点文物保护单位

纪念金口坝的创建,挖掘好 以金口坝为中心的历史文化,能 够激发兖州人的自豪感,继承和 发扬优秀的文化成果。专家、学 者对历经1500周年风雨的金口 坝进行研讨,形成理论文章十余

篇,观点正确鲜明,富有真知灼 见,丰富和发展了兖州的地方文 史资料,对促进兖州文化事业及 文化产业的发展具有现实意义。

这是继首届研讨会之后的又 一理论研讨活动。区社科联把地 方文史理论研讨制度化,为广大 社科工作者提供了交流学术理论 的平台,搭建了区委和区政府联 系全区社会科学工作者的桥梁。

兖·剧团 鸟巢驻演两月

本报兖州8月7日讯(通 讯员 张宗磊) 兖州兴隆 文化园"兖·剧团"应邀于8月 1日至9月30日在北京鸟巢驻 场演出大型青春主题活动 两个月间将带来原创艺术禅 剧、物像舞蹈戏剧等精彩演

山东兖州兴隆文化园 "兖·剧团"由中国著名大型 实景演出创始人梅帅元创 办。剧团原创剧目有:《静心 之路》、《禅林音声·无碍》等。 本次剧团在鸟巢驻演两个 月,主要是应邀参加"致青 春"大型主题活动。物像舞蹈 《渴望的……梦》、《那么远这 么近》等是剧团专门为此次 活动创作的舞蹈剧目。

兖州兴隆文化园开园时 间日益临近,"兖·剧团"将于 景区开园后在景区环幕剧场 驻演艺术禅《静心之路》。届 时,由景区携手"山水文化" 共同制作的大型实景演出 《菩提东行》将在景区"菩提 剧场"与观众见面。作为中国 首个实现佛文化"极致体验" 的主题公园,兖州兴隆文化 园将结合泰山问道、曲阜拜 孔形成山东省新的"儒、释、 道"黄金旅游线。

(本报记者)

车管民警 上门服务

为打造最美服务窗口。 兖州区公安局交警大队车管 所着力解决好联系服务群众 "最后1公里"问题。近期,车 管所民警利用休息时间,来 到兖州一家大型企业提供上 门服务,现场为1000辆新车 办理车辆查验业务和入户手 续,赢得企业好评。

通讯员 王玉强 王文



